3auérnblii pasgea Ne 1: “Koopounamwr éexmopa .

JloMalHss KOHTPOJIbHAs padoTa.

HAa "3"

Ha "4-5"

1. Tansb Touku A(13-2), B(3;6), C(5;-2).

Haiigure:

a) KOOPAMHATHI M JTMHY BEKTOPOB 43, CB ;

0) KoopaAMHATHI TOUKHM M, J1eJisilieil monojaaM oTpe3oK
AB;

B) IJIMHY Meauanbl CM;

T) iBJseTCs U 9eThIpéxyronsHuk ABCJI
napaJjJjejsorpammom, ecau J(7;6)?

1. 1ans Touku A(-1;3), M(3;4), N(4;2).
Haiigure:

a) koopauHathl ToYek B n C, ecin B TpeyroasHuke ABC orpe3ok
MN saBJisieTcsl cpeJHeil JuHMeN,

ME AB,N€E BC;

0) bl Mennan AN u CM;

B) TOYKH A, B, C aiBI10TCSl BepIINHAMH NapaJlieJiorpaMma,
HaliIuTe KOOPANHATHI €ro 4YeTBEPTOl BepPIINHBI - TOUYKH [I,
€CJIM NU3BECTHO, YTO OHH MOJIOKHTEIbHBI.

2. HayepTHTe OKPY:KHOCTD, 32JaHHYI0 YPABHEHHEM
(x=2)*+(y+3)* =9

2. Hanuimre ypaBHeHHe OKPY:KHOCTH € IIEHTPOM B TOUKe
0(4;-6), kacaromeiicsi 0CH OPIAMHAT U MOCTPONTE €é.

3. lpsimast 3a1ana ypasuenuem 2x —3y +6 =0,
HauepTuTe 3Ty NpsAMyI0, 3a0MIIATE KOOPAHMHATHI TOUEK
nepece4eHus! MPAMOIi ¢ 0CSIMH KOOPAUHAT.

3. IlpsiMble 3a1aHbI YPABHEHUSIMH
3x+4y—-5=0,3x—-4y—-13=0, x+1=0.

a) Ha4YePTHTE ITH NPSIMbIE B OHOM cHCTeMe KOOPIUHAT;

0) HallIUTe KOOPAMHATHI TOYEK NepecedeHns ITHX NPSIMBIX;
B) HaliiMTe IJIOIIA/Ib TPEYTrOJIbHUKA, 00PA30BAHHOI0 I TUMH
NPSIMbIMH.






